i T - WY SR e ety (s o)

T:.—ll:l}= Tp=32 '
0—100 =212-32 -

T 100 Tp—32 e cum e = 100°C

100 180 B gun w e = (FC
-1m=§m_31} GRS o e = T,
TR O e = Ty

5
Tc - 100 = 5(T.~32)
2, 9T, - 900 = - 5T. + 160
4, 14T = 1060
. =75.71° [Ans]

Emm R T 0,001% 08 WA

s TWEYTW G TR p, S m 49 s VO,

m
P=v

0001
W=, 0.001% TR N GRS, p = p-p X o 100

4, p’ = p - px 0.00001
q,p" =p (1 - 0.00001)

m m ve e _ M
W, =y X099 [ p = 5]
M,V = Vix0.99999

o V= 100001 V
W, &@HE T, ¥ = 30 bt
T R
= 3x14x 107K | o e
~For-| r
=42x 7K |5 < 14x10K
(=¥} wfd, =il wrenmm,
wrERl i, 1= V(T~T)) T, = 25°C
-2 (100001 — DV o e, Ty = 7
e
V=" VTT)
00001 -
m‘ _Tl"'T|

00001
ATy T-,-—M o

A Ty= %nr 25
= 25.238%C [Ans.]

EEEl =51 ©oe 1gm wwom o T 30°C Wt |
1 liter #ifFTs 0w ofewm om =i = 15°C @
o | (i i e v fler

HIWE:

TAaTER Tl ST, | g,

= W, o o8, my = 1x107 kg
o[ e = e we e o, mg= 1L = Lkg

TR e e

\ﬂﬂq. ﬁm ?? m “‘1‘1. El: D’.q-sxlﬁjifﬁﬂ
[ Q= m5(T - 45} e s e,

e, i P e e, | 5 - 42x10'0C

Qy = Ty 545 - 30) PR i T, T o 7
S, Oy = (),

T, my5 (T = 45) = ma 5045 = 30
7, =10 kgD 45 10°1°C (T - 45) = Lkgx 4.2<10°1°Cx15°C
A T-45= Ikﬂ.zxm’lr’cmrc

1210 kexD 45107 12C
M, T- 45 = 140000
= T = 140045°C [Ans.]
R it e arepel | e frow ot storme 1530°C ¢
oAt e wrermEm (140045°C) Cng) oo T | IR O
mmmwwmmﬁﬂﬂﬁwww
A T TN (T ST SR o
frg oW oty lgm o feew SR lke TR Bem
e T wEe ol A =t
FETT Oy = O
A, mys (T —45) = mas«(45 — 30)

M, 1 kgx0.45x1 0P C(T—45) = Lkg=4.2¢10° 1 Cx15°C

4210 1°Cx15°C
0.45%10°1°C
T, T- 45 = 14D
& T=185°C [Ans.]

A, T=-45=

0°C SRR 1gm mﬂﬁmlﬂlwm
I TR e e i e g T

R
JrITA,
R, 0PC SR T s wE m = lgm
0°C Eemim NRTs «fias o =1x107%g ,
seree e, L= 3340000k g~
ST i, | A m,
Q=mL l;‘.h_{zlﬁﬂmﬂlkg

= 1107 kgx334000 g '
=334 1 = 5 = 4200 ]'l:g'llc"



et T SR ¢ FE e Wi arsTR (e )
WR, 0°C e 1R 100°C TrrER e HREE | g, 300C @
mia, :ﬂ“ﬁ{m“ E‘I}ﬂ, ' P,V = nRT,

5 &= =

it : HER, 100°C 1w

= 1x10kg = 42000k g 'K "% 100K v ! d

gy T ’ PiV = nRT, T,
WRE, |(0°C e R | 00PC ST A HfRes 2 PV nRT =i s, Ty = 30°C = 303K
STTTTT B, : " PV " nRT. oo e, Ty = 10PC = 373K
Qy = mL, P, T =RE=F

= 110 kgx22680000kg™ 5 =—T'; =P

e Zek) P, T, =V
qtﬂgm!g?ﬁumﬂ, TE =T o R =

=24, + "'% =

=334 ] + 4200 + 2268) q B2 _3BK Wik

= 30223 P, TA0GK

P,
.'.MW:%E%%:ED}E; ‘IT,—P'I*=I.21
= 5.04 min [Ans.] ~Pi= 1L.23P;
- cap e Iy =Py)
WG g PIvSTE A Tem sema 0ec) | - A= T, < 100%

T MG 100°C T w7 NG B T e oy d1.23 = 1P
AT = E—P‘Ll » 100%
FEIE: =0.23% 100%
W Wi, PV = aRT =23% [Ans.]

) TSR siifates soeiea 2

Era R ey pe-
(e wifRnCo by cwter e fefa e
™ =T RS 4FF
s TEETH_-'-EEJS

T = ci=E (oA g (R e (°0)
TFWMWEMFE

5
Te=5(Te32)
Ty = (AR COE W | o (1)

o MW WATAR T RO CNGER, mzwili

J1E HTATE O |
= THT: = i, e oso Ffimm 0°C, Tl

CFF 32°F 47 cfEs (BT 273,15K | SRR mﬂml
CHTE TR Ty O (e CRTeR wIkanm T, T,

e - P Te-0
Todlees — Ffiem — 1000
. ' __Tyx-273.15
373.15-273.15
T3
=212-31
 Te Tx-273.18
TI00% 100
_Tp-32
180

r Example:
HY, (eeH S 98.4°F, GMPricT o1t wer
[ ey B, hi-suq)

HHE:
IR T I RD e T @ T

5
T, =giTr~32°)
=g Tr = 98 4° 53
T.= gﬁru' -32%)

=36.89° (=dle 37°C an Fe=iE)
_ o316 T PR 39° C | W .
CRTN R T T ;
FTHIE
e =,
_3 G I,
Te=g(Tr=32) oiram cem Wi, Te = 39°C
9T, wrEwgf¥ cwon W, Te=17
4, TF=_'_§I:'+31 mmm.'l'ﬁ:?
- Q%30 +32
= |02.2°F [Ans.]
wrarE, S i, '
Te=Ty-273.15
qM, Ty =T+ 273.15
=39 + 273.15

= 312.15K [Ans.]



NE SYIMH | I TN ST S LTIt T

a1,
s, T = =273.15°C
a1, T =—=273.15 + 273.15 |Feifies wes wiatat, Ty =7

Te=Tyx-273.15°
o, Te =T+ 273.15
~Te=0K erecs o, Te=?
HEAR, (A G SET 0K

3
WA, Te =5 (Te—32)
7, 3Te~ 160 =9T¢
o, 5Tp— 160 = 9 % (-273,15)
7, 5T= = 160 - 245835
A, 5Tp = —2298.35
o Te=—459.67
A, TR 0 TR 450.67°F | [Ans.]

bl el iRl 98.5°F T
o (I AR IS G
mﬁmﬁg AT,
5 FiETEEG v s, F=98.5°F
Te =g (Te-32) i g oo R v, To=7

s B cofiEm R W, Ty = 7
A, T =§ (98.5 - 32)

f6
T, Te= (Tx 5] ‘C=3694°C

A, 5(2x - 32) = 9x
A, [0x~ 160 =9
7, 10x - 9x = 160
%= 160

s k= 160°C [Ans)

5 AT
=, TR,
5 wEEE v e
Te=5(Te=32) FAEEE CH T y

5L x==382°
TEe, FIEEED CRr Mo fETe —38.2°F

W, Te =3 (T 32)

o Te=3694° 140
C C . 3 g | HuHIeE =]
AR CRIM (R 1 9 36.94°C A, Sy = 160 + 3213 = 3373
ﬂFﬂﬁl. T..; ETH—.EB.IS .'.. V= 67467
A, Ty — 273,15 = 36.94 HEAE FICEEIAD (OO JRIHE TOAT% 674.6°F 1 [Ans.]
A Te=(36.94 + 273.15)K = 31009 K e
FEA, (e (VR T TR 31009 K [Ans.) iRl (T AL S > ol
1% 95° | o ST 51
MW-W a we o e | | | i oo oh v T
.- L [ S, -y A . '
FR: ; . A9, TEEET (SRR Y PR BT TE,
TR QR WEEES SR T O T Tp=32 T, — ey s
it 2 21232~ el s — iy e
«=g{Tk =327 Te-32 514
9T, = 5T¢ - 5% 32° 212-32795-4 i
T, @, Ty o0 g 4T, = - 5 % 12° Te-32 47 g fare = 4°
=— |f0° TOoI1ar o4 e Tipams = 08°

T¢= -":[F
e, O T (P TS Y R et —0°F el | [Ams]

T ST TR o, FIPRIEs Com TR
[y B, i)

T

(RS A TATED SiorR Tl @ g
5

Ty = 273.15° = 3(T, - 327

, ng =07315% = ﬂp-&ﬂzﬁ

oW T, & T 799

Ty =9%x27.05"-5x32°
o, Ty =5714.59° [Ans.]

“11TF—33=1§U3‘-% CEEm o W, T = 51°
To-32=90 TIREHEEG CH0R wreaas, Te= 7
nTp=90+32 - o, AR R B, Ty = 7
. Tp= 122°F [Ams,]
T, (e CE A PR R TR,
Tg-273.15  3l1-4
373.15-273.15  98-4

o D235 47

00 % o
A Te=273.05+ 100%g;=323.15 K [Ans]

Note: 7t St 7R 71 e ey ovom A ook




ﬂwﬂﬁm oAl WAt T DY
FIRTNE W5 TAT

HANE:

A o, TR o e Ty

e =,
Te=32* S§-M T,
zlzn_l}lﬂ:B_M ﬁﬂ'l‘l.M:fE"‘
Te-32° 30— 15°  |%0we, B = 60°

M 12e —32° " 1607 - 150 [TTeL § =73°
Tp=32" 58°

T TI80r - 145

N Te—32°=72°

A, Te=32° 4+ 72° .

o Te= 1047

mnmﬂtmmm 104°F 1 [Ans.]

Note: 5l sfthrarn wanifa 71 wme fifey ovom wiw 7
YR D T |

& iGE 40°C S M a9 B ol 15°C
TR GER SR A 9 B TTIER TR TR
i RIS CET AT .

THIE:
iR, FIEAEIED CH0R W = T
e,

5
Te=5 (Tr=32)
40 Tp-132

e R

M, 5Ty — 160 =360

A, 5T= 520
., Te = 104°F

=, *ﬂ B =R =i st et o = Ty
Te- =§"':T1-““ 32)

¥, 5T —

T, 5T = 295

A = 59°F

-, TIETORD N0 W 1 (104 59)°F

T, 45°F | [Ans.] :

300 K SrwEncT

ST,
A =R «ifEm s, Te = 40°C
B *im wifem wemEm, T = 15°C

= 135

o i o |

T

Tg—273.15 Tp—32 |99,

. =55 |cetfem cwm et Ty, = 300K
o Te=32_300-273.15 owon Wi, Tem ?
] g == 5
Te— 32 26.85
e
7.7y 12 2880
il,Tf=4E.33+J-E
.'.TF=E'D.33
BT, PIHHET CH0 ST 80.33°F 1 [Ans.]

Wmﬂﬁmmmwm
| :

5
Te=5 (Te—32)

A, 9Te = 5(Tp - 32)

S 3;-:@

A, Tp—32 =180
A, Te = 180 + 32
AN, T =212
-, oo wvrmam 212°F 0 [Ams.]
= Practice Problem:
36.89°C ot g9l Wl G 100 m
FIAEIEE cure Walba Tt wer [ 98.402°F)

BRAY coptcen i T oot i 32°C | G cwon
[T 305.15K)

wm AGIEN -196°C S il s

T | FIRERIED '@ IS cwe B v ¥ gy
[&=: -320.3°F, 77.15K]

G TP CIREPT O wiErRiER oum YIS 100
oW [OW: -52.5°C W—62.5°F 4R -27°C W -|75°F)
v St Tl Am g 98°C o g Rm

s°C | afifiere oy = ww veTm 60°C
sihew oo | Tl e whmm Fefe W (B 50.14°C)

CraR] e i i o Fy R 2, O fips
08" | o} Wb 400 <1y Fow el owoT o s
[ 103.25°F]
CREELa it mpibep amdfifiGem v fim 50C, #6n feg
115°C | AT TR e wera 40°C WA 9% dififite
st wterion e eprfs T [Ee: 49°C]
P s Al <SR A S 4°C e
cofer | PRASED own & wieiwE e [ 39.2°F]

EEEH = cmgs wevw wrt fiw o wrmm 10°C %
ot et | =i e SRl oer T Bl

A

[ 50°F]
mﬂmmm 50°C FoERies cvon o
ST FE? (& 122°F]

e =ic wiR A9 SRR 2300 | T e
oo T T 1S W wey (D weeelin
CETR BN 73.4°F @t (e R0 ST 296.15k]

0T e 234 K | (IR0R e omien
&R -39.15°C




e

e

FBR (m)
fifem (m)
S (K)

@ Example:
[ ERRE 20° C S SIRRE Woud o7 .10m, 120° C
wietRiaty e Ul 10,0167 m, @3 G e A
FEr [ Sy il -
_-I al I.__L qmr
o e e @ =y | M L= 10m
10.0167m=10m = | Tk Lax 100167 m
- : - v, Tr=
10m(120°C - 100°C) e SEAta
=167 = 107%°C" [Ans.]

wity wsmEm, T) = 200
el s =7

20°C SIHRTY TG TSI RO 0TS 100 m |

<A sneC wrenGEm o e 1mm3mmﬁ-wm:nrﬁ

ermvret et e |
b Ll
- wifty 29, L, = 100m
_ _(La—Ly) o i, Ly = 100.033 m
CELUT:~Ty) wifft wrerE, T = 20°C
n o, Ty = 50°C
_0.033m T ﬁ.'rf_ Ty = (50—
100 me 30K i;g%“:]ﬂ“t::%-ﬂ-l{
— Lg= (33m
=11=10°K" [Ans.] oy et e, o= 7

b WiRR WIER O 25°C ST 100m |
werakat i e R BT 100.02m S | e e R
o) mr:-:ur‘m" mmmwaﬁwm

T
wfy, Trafos Sivmmn %9 e,
ﬂﬁma’r =it =i wteE, T, = 25°C
i o, =(25+ 27K =298 K
(L — Lff : e tedT, Ly = 100 m
o = % T O, L= 10002 m
LTy =T} :
=L (e e e, = 167107
M, Ta=T, = Ceg " T e Ty o= 7
. 100,02 - 100m
M, T~ 298K = 1o e 6.7 % 10K

T, =298K+ 11976 K
=¥, T, = 309976 K
2. e W%, AT =Ty~ T, :
= (309.976 K- 298 K)
=11976 K
=11.976°C

|- . e =

[, s e 11.976°C % w2 meien | [Ans.]

Mmﬁmzmm‘mﬂmmw
ACHTE | (U O T M 115 5 10°7° KU o e
wefRET 6 10°C (05 T o +rives rdr eyt

forfa =1
-
e -EN AT,
~Ly) e oY, Ly =200m
L ~L IR TR :
LT wEE 9%, T—T) = 10°C = _imql
PET & e, ol = 1], 5= 107V
L1, = A
=, 1 = uly(T+=T)) w7 4, Ly — Ly =7
= (11,5 % 107 » 200 % 10)m
=003 m

. CATETR sioew b e 0023 mo [Ans.]

™

[

T, ;
wifey B, Ly = 100cm
et 1, (T: = Th)

© =(200=M0M°"C

= 200°C = 200 K

Yoy e =,
w238 x 10K
torey fi, Lo—Ly =7

M, La- Ly =aly(T:—-T,)
=23.8 x 107K "% 100cm
' ® 200 K
=0476 cm [Ans.]

17 > 10°° K 077 @it =1t (48 e eiam
e 30K i T DNl Gy 100,033 m X | St
wiW e W fie 32 m Smw RRE o den
mﬁﬂmmmﬁr :

T

) B,

(L. = L|!
= LT~
A, ]_,r-L,-cr.LﬁT«—Td

L=k
_ﬂ'i. Lq]'_ . o MT""Tl

La
‘“.r-‘ | =TT

ﬁ I'-.“-T1=n3EIK
oot Tel, Ly = 100032 m
m*rm ﬁ- 1T 107K
=i 2T, Ly =

Lq =]+ E{Tﬂ—T|}-

U - S
B L= T R(TT)
ﬂ'I,L|= =]m’

100033 mi
I+ 17 % 10°°K™" 30K
e Tt W T, o AR = 100m
o1, 2nr = 100 [99A, r = Fefn wyend]
M= 100m
¥ 2x3.1416
~r= 1582 m

1592m=x2=31.84m ;
coory W Tl T o WIer %, JEam @] e

| fewta fydrs avae wawm wt 1 [Ans.]




I e ey o o W o9 oRE W

ST 10°C 3% T G o 8 SR ey e
T TR 116 ¢ 107°K" o 16.7 x 107° K7 o

6 TR D et R
A
wrE e, AT,
B T wfi i, Lym 2 m
_ta-L)) G
i Rk i

A L Li=oLAT~T) [eTsre Ty =l e,
=1 LG K 2 0K Jo= 1 1L6x 107K
ALY =232 % 107 m terify s, (L)'= 7

yra uwf, _
Ly~ Ly R,

. 'I:L_'-=1L':'..FI__],]}TT WM WO R 1T e
iad iy b 16.7 % 107K

M, (Le-Ly)" = ol (T:~T))

i =167 10K 2w 10K
Ll =31 M x 10m
v coare T e 2,32 % 107m 99y SR W e
334 % 107'm | [Ans) -

im Tvdm G3Te T 8w ST 50°C
% TR A0 OT TR 0.00036. m &7 0.00055 m

TS, (Lr-Ly) =T

CTO W | ¢TI 0 iR O e IR i e
il
WHO, IR T e A,
La— L) S,
m=£ﬁ;-:—% il A w7 ST i T T,
I L.:Li:] m
_ D.00036 m wern 3%, (To-T)) = 50°C = SO K
ImxS0K o D 9, (LoL1Y' = 0.00036m
=72 = 107K T, (La-L)" = 0.00055m
. La—LiF"
- ek 1Y
Elﬂiﬂmﬁm ml l.:":‘ L|[T!—T|]'
_ 0.00055 m
T ImxS0K
; =11x 10" K
WEAT, (R 6 TR DT TR e wnd
Sy — iy

= (11 % 107" = 7.2 % 107K
=3.8x% 107°K' [Ans.]

15°C SRR G990 APPTAET 30 m (e [
e <10 oW0E | U 4N W0 L5 cm 4T

it Hie R | v wiemm e Tl ¥ of

Ay [t D e W 11 % 10K
TR
off, sy weE T

=Ly
o i, = Lt =To
1 !,L"' ik E.-|] 'ﬂ'ﬂﬁp
ade el i ¥ wparm, T) = 15°C
z ={|5+2TNK=288K

WM, T=T =4545K ST g, =1 le!ﬂ:fli_
W, T,=286 K + 4545 K =t To-T) ="
A, Ta= 33345 K
i ‘rj - m'd'.ST 4

HEA: A0.45°C SR e T v o I e | [Ans]

25 m YEUY SRS 90 CUGIEF TeCe LI |
wH T TR orew W Temew WG omEd oy
i 105K Tivmiat TR 40°C 8 15°C W0 T
W o e Ol R e i e e

IR

(Ly=L) |
m“ﬁﬂﬁi,m_r,] T w0, L, = 25m
s e, T T, = :
A, La-Ly =aly(T:-T)) En _'[ﬁ'i:'-"f
=1 110725505 |gmrern e D) e

¥, L-Li=6875% 107°m Jo= 11x107K"
= 6.875 mm trome o W, Lo-Ly =7

.-.ﬂmmﬁﬁ.a?smmﬁmmwmu

= Practice Problem:

ETETRI 0°C errin @ o e 06 2 m 1 100°C
W o G 200.38 cm T Freow Wd s
Ty (B 192 107K ]
ERRERN 20°C oo % w0 100 m A ol e
GRS T co1ew 100.0232 m T | GEPTEER BeFieR g
AR FE [ow: 11.6¢107°K™"]
e 2 2000 m T T iR e
10°C 4 3§ F08 40°C 1 W1 WREH 019 6,96 cm (T0H
T | G WA 0D AR T ey (R L 6xI0R )

TTETH o trwle Fem woedl wmm wow Wd
T 400 m | A 4 dreEmeR wrmERE sl 10°0 T
e oRG TEpE (UF WAy [wWE wd awme
| T 10 =T (& 0.068m)
w3 e 100 m Yot oWl e

e ol 0.0115 m GG OT9 | (MR DT 4T e 115
x 10K T it e 4% o [w: 10°C)

wcmﬂmmtﬂimw:ﬁm'ﬁmmm

Eegy

mﬂ"mwﬁwmrmmaﬁmm
[@%a: 20.0154m)

1% 10K

(CPRERY HEe)
ST T
M e e =
B = cwa s e (K
,ﬂ=_§.ﬁ:—_-"h;l_ A, =54 o |0R° (m)
AT -Ty) Aq = T O e’ (m?)
ToT = e 3% | (K)

i, A WR SR WA T GTEE- AA
T Ay — A T cFarEDe SfEEEE |




b TR T ST iR e (TR )

e 175°C mﬁnm ORI 4,033
m® U | 1T o e T ey

TR

25°C WMURIE <PED SIEW o NG e oY
Im = 0.5m| =HE R EFE TR
BPpc10*K | relly cEnrr 1% R wwe e

"SI W TS WA
;qf,'lﬁ- EEE:
s Imﬁ'maﬂmﬂ A=d m’ W,
=T e, cwmen, As= 4033 m’ . A mﬁ'ﬂ"'“- i
A gy werRn, T = 25°C .-!L{T-!—T,‘]- LN E; 4;“:rrl
p= g5 e, Ta= 175°C =1
T-—T, E = ”
ok 3- w3, T T = (175-25"C n,T-T= B‘A coFnE %, Ad=0 5m d‘ﬂ 1'%
LUk = 150°C D05 = 0.5m <001
inliloi o, A-A ={[4.03.3~45n i . b 33“[&%“'5"; e =, T fzﬂsﬁﬁ =
=% g1 T = Y , Ti=25°C
5.5x 107K I=ﬂ.ﬂ33m: A, Ta=2994°C + T, NN SOV T T

AR, (TSR O e A 5.5 107K, [Ans.]

15 m Al € 5 m oY GG TN e SR
2200 oo TH 500 o ITH ST o0 ORI 676.35cm”
Y GO | WTNR ST OO &R T TS

I
S i, o s wE, [,
Al =ifs wie, T= 32°C
I':' - J"'I.|'|:T' _T'I} mm"ﬂm, Tj":ﬁT
676.35% 10 'm ey wndar, T—T = (32-57°C".
=I5 m x E'ﬁ{‘_ : g;;ﬂ
=334 107K i e, Ay = 15 mxdm
AT, BRI (W HFR =75 m*
A 334 % 10K [Ans. ][ T 44 =67635 em”
d [ : = 676,35:<107'm*

0" C I WIa % W S TS 0T 50 m e
Y 40 m | 30°C SN 4% SIS ORI T 2002

nn” | IR O et et el

T Y
© ST A, | v %, T, = (30-01°C
: ' =3C=30K
ﬂ__A:il_ qﬁmllfII.:fﬂmgmm
A{T1—T|} .mﬂf
2 mt - fﬂ“m.ﬁ;-lﬂﬂm‘m:
= — TP, A = (2002~
= 2000 m* = 30 K ' B
—3333% 10K [Ans] | T fa?

HTEq Al0ET R 0,12 m' | NP0 v
ﬂmwumaﬂcﬂlmmquﬂcﬁ

b ke LB
T
= i, Gt

o W o, A= 0. 12m°
R ey AR e i e, B = 20K
AT To) T g, Ty-T) = 40°C = 40 K
T, AA = BA(T.-T;) o o, An =7
= 24x10°7°K 0,12 m=40 K
=0.0001152 m" k
-, “ireiea owaee 0.0001152 m” 3% #=1 [Ans]

_Aa—Ay

N

M, T;=2994°C + 25°C

= 33.4x107K
WIE TI‘FII'M,TZF'?

Ta= 324 4°C

< P e 324.4°C 1 [Ans.]

REREN 25°C WA 19.60 m' oo BREE wmm
THF 100°C TR o T W W TG e
T LAY [ O R N 334 107K

FHR:
wr wilE, _
p=turh . ;
A(T-Ty) "I WO CERTE, A=19.60m"
M, A=A = BACTS-Ty) R R, (Tr-T )= (100-25)°C
= 33 4= 107K =75°C
%19 60m 75K =75K

M, A=A = 0049 m°

cenepE s, B 3 Ax 10K
T (o], Ay =7

<. T TR TN ORI, A= A+ AA

= 19,60 m® + 0.049 m°
= 19.649 m" [Ans.]

= Practice Problem:

TR ae yiow <irew E e om TS 4000 cm @

3000 cm | & WIER 9o ST 30°C % 0N O CFRIFR

e WS 2m’ | gl o e e Fria e

[T 5,56 107K

SRRl 0°C ST % 4% TR 0o T 50w G g

qnmuan-cwmmﬂmmwﬁzmu in’ | B

Hjﬂq‘-'ﬂ'fﬁﬂﬂl o 16661071
6 m d 9 4 m oTER ST GUER TR SieE

30°C 9§ AT CFATN 24.5 m’ WH | OGN O ERTRE TR

B

(e 6.943%107'K™"]
0°C STy B T S0u O 200 om’ | 0

-

100°C mhmwmmgﬁmm

tﬁlm OO AR T TS [Be: I'El-ﬁ’-'ﬁ':l_ﬁ[ﬁ,_ll




TS WG « T8 TV wem aur (e i)

(TR e )

STRTT T
= 2T HAEE TTF
= TSR T K
epusia= ) 1v.‘_=fﬁ= WA (oW (m)
VT =Ty [Vo= O™ =T (AU (m)
To-T = ST 9% e (K)

ST, A W RS i R ome- AV
|0 V- V), wan e e

Example:
IR SR S T B 3107 |
T 2% I PO FS ST 3 e oy
TR
ufa, TR A (T-T))
T i, o],
___av 3, wrgfiy =ifif =, Vo=V
1= V(T~T,) < gl A, AVSY @ 2%
Y . 1 _¥x2
-‘11 Ti_ril:?ﬁ ‘1| ﬂv— J{":'
i
% W, AV =%‘5 )
= T | WElER W e e,
VB 3d=I0TK" =534 x g /
. I
- el =Spgsnantk - 228K

WEgE, & 4P WEE 2% P e T WA 239.8K
% TS WA 1 [Ans.]

- 3E°C SR 2000 mn SOR
2 S0°C WWIR TS T W W R
23 T T | FEC WS ST A FE

0°C TR o WO ORI
200107 m® ST T 20 cm | 9TF LAC TR
s T T T Siwen we e [EeR s
e A 2,475 3¢ 1050 KM

HAYE:

T - aWH, .
o g i Cwe, A=200E(
D, & oo N o i Bww, =20 cm
=TT i
W, V-V = W IUT=T) mwﬁ e,
= 247521074 ' _ ;onx 107 % 0.29m’
10751 00m’” =E1xJ:ZI{'“‘m"K S
7, VoV = 99107 m’ TS WA @1?:; T,
o - 1 [y=2475x107K"
"“1 I"l'r_ {1'1"|+g‘.g.il{"]' I Wﬁ_T:_,leitm_ﬂ}gE
{10749 921075 m’ o
S Wa = (D 107 m? = 00K
ufd, w9 = AV
e W, W= 1

-, TS WA 4.0099¢107" m" 1 [Ans.]

ractice Problem:
0.04164. K- wiwes epmat et R gl e

/ﬁﬁ- % s o T % W A [Be: 1.2°0]
Felir

20°C Steriary &30 WS w0e e SR
el wtwew 2% % T [T TR T
TR BT [ 6.67 % 107°C)
(°C T 1000 cm' WErE o e
100°C Treigm e Tog T=07 &7 Wi 10033 cm” W)
T BT e e T wwr (B 53 10°KT)

b i
— d:Iml
uﬁ.mmw =y P V2000 mar’
S i, e %, AV = 23 mm’
AV ftafies W, T = 25°C
T=VAR-T) e s, T, = 80°C
23 mm’ S 7% =Ty - T
» T 2000 mm'x 55K - ={80-25)7C
L ot =a33°C
..T—ED.EEH K" = 55K
[Ans.]
5 PTG e, €T '@ B YR S0 ¢, 30

m 9 20 cm | S0°C WM ke & A wes
75152010 "m” 3% it | i Wit et Tt wwy

cm 9 20

FHINR:
T i, &I, ,
O -\ g W,
iz Vol T-T,) Vo= 50 cm x 30 cm x 20 cm
_1.515% 10* =(0.5 <03 % 0.2)m’
0.03 % 50 =0.03'm o
=501 = 1077k W, E!.‘v’:?.ﬂlﬁxll] i
o SRR S e g, | o 9 T Ty = S0°C= 50K

TR e S T, Y= 7

HEA, CFE SR FEH S W
st W Bl )
m e TS B
u=ﬁ=1 0 = L AR S KT
273 = Cva a9 K
¥ = WES FAE A K

ST, A WE HfEER e T ae- AV
A Vo — V) o shrecm e[

. Example:
' T OV TR R 22.0 x 10T K w
EITSA e R Ty :
e =, 2y= 38 !a-m*-
34 O LIRS A,
n, y=5P |2 = 22.0x 10°K"!
ETHTE WA e e -
2% 220x 10K "
=33.0x 107K

S.01 % 107K 1 [Ans.]

HEAIR, WA WA ST 7 3300 107K 1 [Ans.]



e

ﬂw@rﬁ%mwmwﬁﬁwm

100 m PTTHR G SURFARRTC SR 25°C
875°C o 5w w0 wow o T 4% ot 100.02'm

0.4 m D741 0.3 m #0% (48 Wb qros 0on
30°C % FWOT o ORI 0.1 m® IR

W | A S T AR Ty wgefive Dy et st P
TR TRT:
ufe, = e e T o | s {
TR W, T, ﬁ _AA oA,
L, - L, v A D, L = 100k AT m.A:E.‘;;‘ﬁ;n;.m
LT o, Lo = 100,02 L il =0.12m*
LI]{EIII;EH?I 100 s, T, = uﬂcm = 0.12m % 30K oo 3%, AA = L] m’
= oo ;asu;“ T e, Ta= 875°C = 0.02778 K it 9%, To-T) = 30°C = 30K
= 2'353 w0 “}'TR"| mﬁ TunTtt{H?Mﬁ}"‘C‘ . || Illr ﬂ ] 1"1 Em::| ii:
I S 2 A5 Y. = B50°C B 0.02778 K- ' AR W, o =
"':]ﬂ = B50 K ‘lnﬂ'g=_"_i_='llﬂlﬂﬂﬂﬁ_'
e =7
AT A, Y -, O] erme 7 0.01388 K7 1 [Ans.]

M, y=3x2.353= 107K = 7,059 107K
e, “'“j,mm we 7,059 % 107K | [Ans.]

EREe] 40°C wrmoal “Reeem e 100 m T on
TR 348 ¢ 107K,

I
T i,
it = O, O 1
L{(T>-T) e A, T, -T), = 40°C
¥ =K
=iEE, ﬂ'—j ............ (2} mﬁtﬁ'ﬁ‘r.L.=|Uﬂm
o (1) (2) R s v, ST SR A,
! _! _I TEJ—':I'-.ER!G—'& o
L{TTy) 3 W, Lo Ly = 2
a h_hzfx_LL%E:.U
34Ex I0°K % 100 mx40 K
o 3
=046 m [Ans.]
mmmwmwmﬂr‘l
| e 3% Y% T SR TR W e
RN
uﬁ,'ﬂﬂﬂ‘W:ﬂ’_
= i, e e T, oy s 3o
_ =13 4T=107'K™

A= 1041 % 107K
WRE, W i, P,

__AV ey ot =, 1 = 34T 107K
T=91-T) whren el AV =V an 3%
. ﬁ-\'r =ﬂ.ﬂﬂ‘v‘

a, T-Th= Vy w1 e, To-T, = ?
ooy
T W84 1x107K

=TT, = 28.32K
= 2R.R2°C

FEae, WA «ffeds 2 28.82°C [Am..]

2 m A HIG CMRA AG SR 25°C
I 100°C FM @R We (I0F 8.043m” T | NI

* | OO ST R
HHMHE: -
i Wi, T,
e et B, = 2m
2y=3p THCFE I W,
7 _2 V={2my = §m’
BEFT CRTIE WAT E e,
9 AV AV = (8.043 —1:;nn-‘
SITV(TT, = 0.043 m
ch o, ToT = (100-251°C
g 0.043 m® gl
=3 Em‘i}e:'."EK = 75K
= 4,778 % 107K T CwmEATR AR, o= 7

;. (IR CFmeETRE e 47.78x107°K " 1 [Ans.]

0°C ST D BT SR S 2510
m | 98°C SMHRIN o WSS 0.021 % 107" IR o)

T ST, o, O erEe R e
PRI 1
) Wi, .
I AR HE, L
a7 i i e, V= 2500
=T e i, AV = 0021107
i 0.021 % 107 %m® | TR, T T, = (98- 0pC
P TE25% 107 m x 98K legﬁ
R Tt SO e T, = 7
11.:1::% T T N, 0 = 7
B5.7x 10°%
= ""'""_3 R
=28.6 % 107° K

dre, =20 =2 % 286 % 10° K™ =572 10 K
Ans: WSH R Y= 857 x 107 K qom apreaom,
B=57.2107° K, o aprimctomm, o = 286000070 K

DART-3 [eroreftes auqrsa]

e

-



dm:mmmm(ﬂﬁﬁaﬂmﬁ}

100°C wrermam w242 ¢ 10° Nm™ 5t

(oot ITCoTA T IR e A o of s o W e el
o : 20cm =M, TG o TAT IS G MEE ey
e i T Cad (R = 8.314]K 'mol ™)
F=o PasiNm™ R ' e
— I J :
e b Al Iz i, i a1
n = HHGR HRE imal PV = nRT =5H:I?:‘.++2?3m
- = = = ITIK
R =% JK mol .4 o, P o= 242 10°Nm™
T = =t K T HT wmrEa, V=20cm)’
24710 Nimi e8¢ 10 e [ V= (e g o)
R ST mol SaTIK = 200y
» “THAEE R-49 G5 T 0TS WI0E | ;. e H;ﬁmﬂiﬂl
. n = 0.624 mol Honis mol”
= Example: i il

5mol TEFWM P G900 EeW wWe
0.10m e ceE e S L2x10° Nm -
T g e e e (R =83140K 'mol ™)

HEIS:
=TI A,
PY =nRT

'ﬂTT‘:nR

o T= |. 2% 10°Nm ™ x 0.10m’
Smol % 8.3 14K "mal |
s T=28B.6TK

¥,

WP = 1. 210" Nm™
wwe ¥ = 0.10m’
5, R =8.314JK 'mol”’
SIFCRA HiEE, mo= Smal

wpera, T =

. TR wiveEm 288.67K [Ans.]

- R ol s 0,624 m]ﬁlmml [Ans.]

Pr

R = fifrs 127°C St 90 x 10° Nm 57t
0.75 mol =ty 7 i | e wwes o =0 (R = 8,314

JK " 'mal™) [&=m: 0.028 m’]

n:

aef wiffetm 60 72 % 10° Nm™ w1 1.5 mol
*{T1 et T | T o T e 15 cm o SR S
e a1 (R = 8.314 JK 'mol™)

[Ba@m: 129.90K]

L Pype-S T
mmawhwwmm

1.013 x 10° Nm™ et @ 27°C W | | esredim sae:
1miol *Oiew Shwes R 93 | (9% R = 8314 'mol™) | e erSiw wHbIG T
e sa—S [E=TETET T R
e wif, A, {T-Th) :%" K™
al, PV = nRT ¥, P= L0131 0°Nm™ == m = & hg)
nRT wemRN, T = 27°C Ty-Ty= SR e |e=rem (k)
" V="p = (2742THK Q=" 7 (1)
=ILwl1|nm:.t=-c:a.:~||xmv:'n;u:1"w.3~t}l:|n!|: = 300K C = TyRY w2l (gt ) |
L0130 MM TR R, o= Imiol
-V = 0.0246m s, R = 8.3)4JK 'mol”’ SUTA, A TR 4T TN T | - AT
W e 0.0246m’ [Ans] [T, V =1 o Ty~ T, =il wermiam = |

% R = 8314JK" mol’ @ wm 27°C
e 0,01m” =reerE 2 mol e B4 Ty |

T
=T A,
PV =nRT
nRT
nP= ~

Dl 3 AT ol 5<300K
W, P 001

M, P = 498840Nm™

, I,
wtwm, T = 27°C
= (274273)K
= MK

wiwe, Vo= 0.0
s A, n = 2mol
HoER = 8. 314TK 'mol™
P =7 '

" R wel, 498840Nm™  [Ans.]

| ™ Example:

3 kg FE ST 30°C ST w@ S
pRTe a7 Farre e w1 130 J kg K

m::_ T e,
W Wi, W, m=3 kg
=N,
s=ﬂr}' s=130 kg K
w9, AT= 2(PC =20K
Q= ms(AT) srarardity wen, Q=7
= 3kpx130 Fkg 'K '%20K
= 7R ]

ST e = 7800 J [Ans,]



T ST « T B i eerd (MR )

ﬂfwmmm 28°C C9CF 78°C 4
M TACE B625 ) wieniien scures T | s e
T

ﬂlmmhmmm B

1 9 A,

_ w9,
*Em(T=T,) Tr-Ty=78- 2 = SC= 50K
Q e v, 5= 2300 kg ' K
mm_ﬁ{n—]"ﬂ e, (= 8625 )
8629 W, et
230 kg K %50K
=075 kg
;. R T m= 0.75 kg [Ans.]

mmmﬁmmmmmﬁnm
%Hﬁmmtﬁ4|ﬂwﬂﬂﬁﬂﬁmmﬂ
=T

HTHAEl T, W,

0 e = = 1000 = kg
= AT el 9% AT = 20°C
Q= ms AT : = 20K
= ]kg I:[H];:k _IE_IH:'.GK "I'ﬁi mlt'"h 'EI“.

= RA000 ] E 5m "ﬂﬂﬂﬂﬁﬂ_lﬁ_l
W, W TES e w0 840001 1 [Ans.)

2kp BT AT “AEHE ST G0°C 3% TS
-| 46B000] = Tt e = R b ]

il .

TRYE:

EIEEE G E
Q A,

%= mA T m =2 kg
¢6EDIII' J o =9, ) = 468000]
= 2kg x 60K WA 3%, AT= 60°C = 60K

= 3000 J K-I 'ﬂ'l'{'lﬁ'ﬁ"ﬂ“f B ]
ﬁmﬂ%ﬁmﬂfﬁmﬁ 3900 Jkg 'K~ | [Ans.]

50 g weiw SR 20°C 4% 100°C 4 Carw |
Hlﬁﬂ]mmmtﬂlme
b L

=
W WA, :HNWE'!,.
5=—q—~ =, m= 50g = 0.05 kg
m(T-Ty) e 3, T—T, = (100-20°C
15207 =80°C
= = BOK
0.05kgxB0K B, Q= 15201
=380 ) kg 'K Hieeifes @14, 5= 7

T ST w% = 380 T ke 'K [Ans.]

FRRIE:
e HiE, £l TR,
=, m=300g =0.3 kg
SIEI?—?‘J =ity wa, T, = 13K
'_fl: e, Q = 5670 J
A Ta=Ty= e w5 = 1 T000kg ! K
L — corg wor, To=7
= 0.3kg=IT000kg K
= 17K
M T-Ti= 17K

s Ty= 17K + 23K = 40K
(o8 TR = 40K | Ans.]

= Practice Problem:

o T e e 301 K oreE 351 K e e

TS K625 J wrrdinn v w | avits Tl v ey
[®: 0. 75kg]
23°C wrmEE 300g  cefese 8670 ) S
A P R B T A e e w1700 J
ke K™ [ 40°C]

50 gm FEE TMERT 100°C F 20°C &
%Jﬂmwummwhwwﬁw
[&o: 380 ) kg™ K]
%3wtmhmammm
AT W0 ST S 20°C T | S Wl ft
wifim T TRy SER Wi w400 J kg K
[ 42000 1]
0.2 kg T oF FrowE wE @ Bl o
T 25°C TP 150 g #0S =R ) freem aew
A vy e i e TR W T o, el e
ﬂﬂnummmmmmaﬁmm
w360 ) kg K B 415.16°C)
02 kg = 4370 Fromn e g3 @t ol g
25°C BTN 150 g NETE e T | PR Tom Al
e v R AR SR WOR SR e, e Wi 67°C-
@ 4T Vg FR e o ) repm anefirs v
380 J kp 'K [B&m: 415.16°C)
%ﬂmmmlﬂlﬁiﬂﬁﬁlﬂﬂﬂﬁ
5 ) wrEiEy awrm o v Rl e
(e wefirs w230 Ty K] [ow: 2.6786 kg]

mlwmnﬂmwﬂqﬁﬁmmm
°C 9GS 1800 J O wWio | SRR
Wmﬁmmw {’Bmammg‘rr'l

SIS PRI
o o3t TS a5
s vt = i i [5 = WO w1y W
Q-—.TI'IEI:T;-—TL} m= =9 { :!
O=mL’ = A (kg)
O=nl, =T = BPRRTT N | e (K)
L = = geen  [amyjcefEn () Kg')
Ly = Tt wem |gwjcrie () Kg 1)




w'“"mmmmum- AT

A EIH]TIE]E:
30°C TEURIE | liter A0S 100 gm SO0H
oS o N Orem T | At el o s e
mﬁwﬁawmwmfmwmmw
| ol e, or-avo]
R

LY S O TS o oW pETS Sl (TS o
TILHE ATHTER WA T T9ER | kg TS T s 5
ol qr R W wier T, S R o sfems) = e
AT T

TR W TR W R T W (°C w0E T T
R ARETE w

i,
'Iﬁm. ¥ O W, my = | m
bt = 100g
Q=m,L + msT =0,1kg
= (L1x33400040.124200=T | ;"3'1“ =,
= (334004420T) 1. I-ﬁﬁw A000) :%-1 .
v 5 = 4200 Jkg 'K
Q= ms(T-T) i,
1% 4200 x (30— wifire w8 il = Tkp
) pl TJ_ | o e, T ="30%
TR i o, e wewE, T=1
T W =l
W=y

=1, 33400+ 30T = 4200 (30 - T‘_i
1, 4200T + 420T = 420030 — 33400
=, 46207 = 92600°¢

;A T= e 3620 "o
= 20.04° c [Ans.]

75°C WA 2 liter TS 20°C SR 1
mﬁwmwmw
[ il e, ﬂ'ﬁ-..!hﬂ

Hiter

TR -
471 TP oIS T T S5 2 liter 19 o= 75°C
ot R (AT T 08 FhEI 1 0 welE A SR 2liter Wifem

W 20°C F @ T 03 e )
e, | A,
Q= mys(T=T,) pligad oo R
= | = 4200 (T=-20) W, my= lkg
e W,
afifm W, 5= 42000 kg 'K
Q= ms (T-T) wire, Ty m 20°C
=2 = 4200 (75T 75" ETRRIR R,
A, w7y = 2kg
wtrma Ty = 75°C
ﬁﬂﬂﬂ-'ﬂﬁﬁﬁﬁ o et T
ml Q|=Ql
2, 4200 (T -2 =2 % 4200(75-T)
-.|1r"['- zu:lﬁi—'ﬂ
o 3T=170°C

-+ T=566°C [Ans]

120°C S Sud 10 g 9EFT OF B
O RO T AT 30°C BTN | kg TR o oreal

mmﬂwwww

[ e dmrm, e e2]

Bl [ i3

mmmﬁmmmaﬁaw-nﬂﬂﬁm

ATEE T
==,

'ﬁmm“ Q. = mys(T-T")

= | 200 (T = 30)

= 4200 (T - 30)
T,
Aee w1, Q) = mas; (17— T)

=.ﬂ1j{ﬂ-5ﬂ'{|1ﬂ‘

= 4.5 (120 - T}
wfefiTEn s o
ﬁmm-mmﬁ
=, Q=

=, 4EH1}I:T ) = 'h.'i{lﬂﬂ—'ﬂ

o, 4204.5T = 4.5 x 120 + 4200
a, 7126540 126540

i,
wLomy = kg
i wpe|

5 = 42000 kg~'K*
iRy, T = 30°C
T,
T, my = “}Em

10
00 B
I kg
TS W,

5y = 4500 kg 'K
wiEEE, T = 1205
T Wema T

T

w30

33015 = 30.1°C [Ans.)

120°C SRR 100 g S0 S0 4809 50 g

ol ST T 20°C OIRREE 300g R w0

T G UemEl 30°C o offwr i B
mmm1wmmm@jﬁ]

AR

i, TE TS e e AR, W S o R AT e T |

T i,

ofire = e wm = w e w0 w TR AT

=y T FfEs =,
Ay = mysAT,
= 0. I hgeax{ 1 20-3MK
=Llkg £ 5 * 90K
=93]
wrRre = e T T,
L-h = ITI': S:ﬂ.T‘l
= 0:05kgd00) kg™ K’
* (30200
= 0.05kgx< 400 kg K 10K
= 2007
iR T ErE w4,
Qs = mss AT,
=03k 2000kg K el 30-20)K
=0.3kged2000kg "K' < 10K
= 126001 1
oI T T e i
e S = e T
M Qe+ Q=
=1, 2007 + 12600] =9 5)

T, 95 = 128001
12300 )
N ]

. TR BRI el e

AT,
Fmm gere =R, = 30°C
T,y = 10 =ig
AT, = {120-30YC

=00 =90k
WA TR T, ma= 50g

= U',HERE

ST WM w5, £

5= 4008 kg 'K

wermm e, AT (30-200°C
= 10°C
= 0K

o =3, my = 300g = 0.3ke

- | ae i Wt

5y = 42000 kg™ K
IR T e
AT, = (30-20):C

= 10°C = 10K

HHEA ’—F‘E.HJ-:."

= 142222 = 1422 T kg™ ¥

1422 J gk 1[4 ns. |



A -

T ST« T G Wi et (i TR

“THIE

xmm*mqmznwmm
S L kp
wirfRT o 400 Y kg 'K e Famet T

M7 WY T T

: m AR e R 42000k,

%mm-ﬁ:
ﬁ_g_
mAT

91, Q= mzAT
B TEE S Ev:
0= my s AT,
= (LT Q00 = (100 - 1]
=2RIOD -] -
= (28000 — TR0 ]
ST 6 FEE R
3= mas AT,
=T = 400 = (1 - 25)
= (B0 | — Z00HE
onfi e ~fies e
Q= mata T
= | 4200 = (1 - 25)
= (4200 t — 105000) .
i i
=i wt = vffjs wm
Q=00

AT,
R R, my = Mg = ﬂ".l'kgl
o R £ = A ke K
IR Ty % AT, = (100-(°C
= [ 101K
W i = kg
U T e
AT, =(-251C
=(1-25)K
“tif@m = m; = lkg
iR e o 5, m 2000 K
iR w2 AT, = (t-257°C
=[1=25K

o, 23000 ~ 2801 = 8000 — 20000 + 42000 = 105000
|, 8000 + 42000 + 2808 = 1M+1mm+ 10E000

=1, 5280 1= 153000

A= 100y

-, Teoeer SR 28.98°C | [Ans.]

30°C ST 200 T
wicrs e i w1 Wi
UL e TR S R 2130
Jkg""ﬂ", 105000 Jkg ™" o 9605,

T
w1,

AT
dif, S0 SEEER 200 O 2ke SR
mmﬁﬁﬁwmm iﬂf‘; 1 = Emg
Q =ms(T:-T)) ~ =.2kg
= 0. 2kpx2300kg K <930K T mﬁ#ﬁ
= 427801 s =230 Jkg™' K
o, Q60°C wimm O 2kg WD . TR e
= iif-ﬂlﬂah =, . I
. Tl_T|= {?fﬂ—?xm"c
=4
s = TR ) = o il T (1) :9:3;{':
= 0.2kg % 1050007k S A eI,
Mmwsg i [Griawed
Ll - + :
1 I TR ‘ﬂ“1 l:r
= (42780 + 2100) 5
. =63780)

. TR R 63780 J. [Ans.]

0°C Wiy kg W T A swe
TE WO IO Ty Wi e wh, S e

6000 Thy ™" o 2268000 Jke .

AN
a¥H, (PC S Tge 0PC SR | e,
=TT s s e w, T e, m o= kg
Q; =mL =1 SR e,
5 : 4 5 = 4200 kg 'K
= Elkgf-:jﬂﬁ[ﬂﬂ l'l-;% —
= 1.008 x 10°] L= 3360001kg"
arar, 0°C wermmm ofsee 100°C | ar-escm ge,
wreraTa e Afichs WS | L= 22680000kg”
ST B, i i,
Qy=ms (T2~ Ty) i
= Jkgwd2000kg 'K "% 100K = 10K
= 1,26x10% Y| e e, Qo= 7

=, [00°C =it =i 100°C =i aw i
TATE LA B,
an mLy
= kg » 2268000 Tkg ™'
= 6,804 » 10°)
o e e, Q=0 + O, +
= (1 008x10% | 26%10°+6,804 107
=0.072x 10°J
. ecuterdily witts #fiEr 0,072 x m"gmm.]

= Practice Problem: :
%wcm 100 g “1FF 10°C SR 200
2 e wirereRa fiiEre oy g s e Ty
(e 30°C)
Rl S+ ER wEREbEE W 250 g 9w O®
T WS Wi 4000 kgTKT ) @@ e 20°C
97 70°C @ B FE SR e TSy (B 5000 1]

1 kg = 30°C oy «ifFre «ffrs Fae
Il E ey e 462000]]

100 g % (0°C wteramm) s storice S1e=
TACS FEPT T AGAY R e 33600

Jkg™, wifaw il o 4200 Jkg' gw it
¥ 2268000 Jkg™

[Bew: 30.24%10™'N



